

高新区“圣地杯”全国书画邀请展亮相科技馆

236件优秀书画作品等您来赏



书画展吸引了不少市民驻足观看。

本报济宁9月29日讯(记者 王博文) 9月27日,济宁高新区“圣地杯”全国书画邀请展正式开幕。236件欣赏性、艺术性俱佳的作品亮相科技馆,展现出浓浓的家国情怀,吸引不少市民前来参观。

当日上午,随着开幕式的成功举行,不少市民涌入科技馆内,一睹这场高水平、充满正能量的传统文化艺术盛宴。在书画作品旁,不少市民或独

自一人仔细观看,或三五好友交流赏析,遇到喜欢的作品,还会拿出手机,将书画作品“装入”手机相册,待回去之后慢慢欣赏。

“这场书画展水平还挺高的,不仅题材广泛、形式也各样,有很浓的地方特色和时代风貌。”现场吸引了不少资深书画爱好者前来观赏。对于他们来说,这场书画展,无异成为了一场提升自我书画水平

的良好平台。

据了解,本次展览面向全国征稿,得到了广大书法家和书法爱好者的积极响应及大力支持,共收到来自全国27个省(市)、28所大专院校的书画作品1048件。此外,还收到一件来自马来西亚的书法作品。经过筛选,从中评出书画优秀作品27件,入展作品236件。

入展的书法作品涉猎楷、行、篆、隶、草,绘画作品包括

工笔、写意,作品形式新颖,题材广泛,内容丰富,创作水平比较高,涌现出一大批热爱祖

国、热爱人民的书画优秀人才,展现出热爱祖国、赞美祖国、祝福祖国的赤子情怀。

■相关链接

这个十一黄金周 科技馆精彩不断

为了加强爱国主义教育,增强市民的爱国热情,培养市民良好的爱国情操。国庆节期间,济宁科技馆准备了以“礼赞共和国·我爱我的国”为主题的国庆节系列活动。

10月1日起,由济宁市科学技术协会、济宁国家高新区管委会主办,济宁高新区科技创新局、济宁高新区科学技术协会协办,济宁科技馆承办的“科技强国伟大历程科普展”将在科技馆二楼、三楼公共区域开展。科普展将展出有关的科技图片及历史事件,回顾科技发展之初的挑战和突破,为市民送上别样的科普盛宴,表达对伟大祖国的美

好祝福。此外,10月1日当天,还将同步举行济宁科技馆航模军事展。

10月5日,在济宁科技馆负一层,将举办庆国庆“百米长卷绘画活动”。届时,市民可前来参加,用画笔为祖国送上节日的祝福。10月6日,将在科技馆举办“国际跳棋亲子赛”,感兴趣的市民可以前来一探究竟。

此外,10月1日至6日期间,每天都有科技馆自主举办的“科普小剧场”、“会说话展品”、“公益课程”等活动,其中“公益课程”包含魔方课、口才课、国际跳棋、手工艺课等,感兴趣的市民快来参加吧。

本报记者 王博文

杨家河科技创业园 开展书法大赛活动

本报济宁9月29日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 近日,济宁高新区杨家河科技创业园“红心向党献礼国庆”书法大赛举行。

当日上午,十余名书法家走进杨家河科技创业园,现场挥毫泼墨。一幅幅精妙绝伦的书法作品跃然纸上,隶书、行书、楷书……书法家们挥洒自如,不多时,一幅幅洋溢着爱国之情的书法作品摆满了创作室。

与此同时,在杨家河科技创业园征集的绘画、书法、篆刻等作品正在接受着专家们的点评,各式各样的作品争奇斗艳,书法大赛正进行得如火如荼。

“今天我们邀请了书法家来到园区,挥毫落笔,对祖国表达深深的祝福。”杨家河科技创业园综合处处长张波说,园区还面向辖区内企业征集了各类书画作品,进一步密切园区与非公企业党组织、各企业之间的联系,活跃园区职工文化生活,共同向祖国表达祝福。

据了解,杨家河科技创业园通过邀请书画家进园区与广大书画爱好者共同挥毫泼墨,用书画艺术形式礼赞共和国。经过宣传发动,共征集书画作品近百幅,不仅丰富了企业职工业余文化生活,同时为园区党建工作奠定了坚实基础。



书法家走进杨家河科技创业园,现场挥毫泼墨。

本报记者 张慧 摄

济宁高新区崇文学校“济宁文化研习社”走进玉堂酱园

参观“老字号”,感悟非遗魅力



孩子们参观玉堂酱园。

本报济宁9月29日讯(记者 王博文 通讯员 李庆平) 近日,济宁高新区崇文学校“济宁文化研习社”课题小组50多名孩子,走进中华老字号玉堂酱园。参观传统手工酱菜制作技术,品尝中华老字号产品,研习中华传统技艺,感受中华文化的博大精深。

在玉堂酱园,师生们在工作人员的引导下,参观了

玉堂文化发展展室、酱菜大晒场、酱菜加工坊等车间展室,认真细致地听工作人员讲解关于中华老字号济宁玉堂园三百年的兴衰发展历史。通过查看一件件历史文物、亲口品尝玉堂产品等方式,了解企业发展历程以及传统生产技艺,感受非遗文化的独特魅力。“原来以为济宁玉堂酱园早就是机械化作业了,今天参观后才知道,现

在竟然还在沿用这么传统的酿造、腌制方法,不愧是中华老字号。”课题指导组的老师们纷纷表示。

“孩子们来到玉堂酱园,确实看到了原来他们所不了解的家乡历史、济宁文化。相信他们会通过这次研习,从传统文化中获取很多的养料,丰富他们的人生阅历。”济宁高新区崇文学校校长叶巍观看后感触颇深。